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При реєстрації на Джерсі яхта отримує британський торговельний прапор.

Британський судновий реєстр Джерсі надає реєстрацію яхт на 10 років без зобов’язання сплати будь-яких 
щорічних зборів.

Під прапором Джерсі можна зареєструвати яхту тоннажністю не більше 400 GRT.

Власником яхти, зареєстрованої на Джерсі, може бути будь-яка компанія, зареєстрована у Британській 
співдружності націй (наприклад, Англія, Беліз, Британські Віргінські Острови та ін.), ЄС, Панамі, Швейцарії, 
на Маршалових Островах і у деяких інших державах або фізична особа-громадянин зазначених 
юрисдикцій. Винятком є форма обмеженого партнерства (Limited Partnership). 

Переваги реєстрації 
яхти на Джерсі



Якщо власник яхти є нерезидентом ЄС, він може 
скористатися пільгами режиму тимчасового 
ввезення та вільно заходити у води ЄС без 
сплати імпортного ПДВ. 

Власникам яхт під прапором Джерсі доступні 
британські консульські послуги та підтримка за 
кордоном. 

Острів включений до білого списку ОЕСР як 
прозорий та добре регульований офшорний 
фінансовий центр. 
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Для власників, які не є резидентами Джерсі, 
необхідно призначити місцевого представника.

Тимчасова реєстрація яхти триває близько 
тижня після надання документів. Термін дії 
тимчасових документів – 3 місяці. Постійна 
реєстрація здійснюється впродовж двох тижнів з 
моменту надання усіх оригіналів документів, у 
тому числі тоннажного сертифікату та 
фотографій маркування яхти, виконаного 
відповідно до інструкцій Реєстру. 

Для реєстрації яхти на Джерсі клієнт обов’язково 
має отримати тоннажний сертифікат. Цей 
сертифікат повинен бути виданий 
класифікаційним товариством зі списку, 
затвердженого Реєстром (наприклад: American 
Bureau of Shipping, Bureau Veritas, Germanischer 
Lloyd, Rina UK Ltd та ін.). 
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Документи, необхідні 
для реєстрації

Будівельний сертифікат (Builder’s certificate), який 
підтверджує перехід права власності на ім’я власника – надає 
клієнт, якщо яхта нова.

Купча (Bill of Sale), яка підтверджує перехід права власності 
на ім’я власника – оригінал, надає клієнт, якщо яхта не нова.

Тоннажний сертифікат – оригінал, надає клієнт. 

Сертифікат про вилучення яхти з попереднього реєстру 
(Deletion certificate) – оригінал, надає клієнт, якщо яхта не 
нова. 



Сертифікат реєстрації компанії (Certificate of Incorporation) – 
копія, надає клієнт.

Форми авторизації для спілкування з Реєстром – оригінал, 
проєкт оформляє Interlegal.

Документ, що підтверджує повноваження підписанта 
форми-авторізації – копія, надає клієнт. 

* Список необхідних документів може бути розширений для 
б/в яхти, залежно від попереднього реєстру.
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Валерія 
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+380952312543

Старша юристка, керівниця 
яхтової практики Interlegal
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